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1) Implemente um conversor serial — paralelo com 4 bits, ndo esquecendo de identificar os dados de

entrada e de saida do circuito. Cite um exemplo de um aparelho ou periférico que use interface paralela
e outro que use interface serial.

Circuito:

2) Projete um contador ASSINCRONO médulo 44:

Circuito:




3) Descubra como serd a contagem do contador abaixo, ele ¢ assincrono ou sincrono? (Estado incial

Q:=Q1=Q0=0)
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Desenvolvimento:

4) Implemente um contador SINCRONO médulo 8:

Circuito:

5) Quais as vantagens do contador sincrono sobre o assincrono? Justifique sua resposta. (use o verso da
folha).



